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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]国家旅游局发布《关于全面推进依法兴旅、依法治旅的意见》
   为贯彻落实《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》精神，准确把握依法治国对旅游法治建设的要求和内涵，全面推进依法兴旅、依法治旅，国家旅游局发布《关于贯彻党的十八届四中全会精神全面推进依法兴旅、依法治旅的意见》（以下简称《意见》）。
    该《意见》一是明确了十八届四中全会对依法兴旅、依法治旅提出了新要求，赋予了新内涵，旅游行业必须统一认识，把四中全会精神贯彻落实到旅游业改革发展和规范管理的各个环节;二是从认识不足、旅游法综合实施不力、有法不依、执法机制不健全等4个主要方面，梳理了旅游行业法治建设存在的主要差距;三是明确了旅游行业法治建设的重点，即以贯彻落实旅游法为核心，扎实推进依法行政、继续完善旅游法规制度体系、全面提高旅游执法水平、强化旅游法制建设保障。
    《意见》提出了全面落实依法兴旅职能、严格履行依法治旅职责、深化行政审批制度改革、优化行政决策机制、推进政务公开5个依法行政工作的重点，以及推动法治与改革创新的协同发展、构建以旅游法为核心的旅游法律规范体系、探索完善旅游执法体制、规范旅游执法行为4个难点，适应了旅游业消费升级、结构调整、体制改革、产业发展的新要求，具有很强的指导性。《意见》就发挥旅游产业的社会性效益、探索旅游改革发展新途径、加强旅游执法机构建设和旅游人才培养等问题，也提出了进一步完善的意见。
全文见：国家旅游局官网
http://www.cnta.gov.cn/html/2014-12/2014-12-9-%7B@hur%7D-59-91421.html

“感知北京全球网民知识竞赛”活动落幕
  　12月9日下午，2014“感知北京”-全球网民知识竞赛颁奖礼活动在京举行，这也标志着2014“感知北京”全球网民知识竞赛活动圆满落幕。
　　2014年8月20日，由北京市旅游发展委员会和中国国际广播电台国际在线共同主办的2014“感知北京”全球网民知识竞赛正式启动。8月20 日到10月20日期间，国际在线中文、英文、德文、法文、日文和韩文共6种语言网站同时开启答题页面，邀请全球网民通过网络答题的方式，来了解北京厚重的 历史文化、丰富的旅游资源以及北京72小时过境免签政策等内容。最终活动共计收到全球网友有效答卷116533份。为了表示对参与者的感谢，主办方特意从 答题者选出了6位幸运网友，邀请他们来华免费体验“北京72小时入境免签短途游”，亲身体验北京旅游的独特魅力。
　　北京市旅游发展委员会副主任王粤在颁奖礼上透露，目前在北京中转的每年有200万左右的过境人士，自从北京推行“72小时过境免签”政策以来， 已经有30000名商旅人士享受了这个政策。王粤还向大家推荐了目前北京主推的四大类定制旅游产品，分别是中医养生游、文化博览游、运动休闲游和精品演出 游。她表示，希望通过与国际在线的合作，未来能让更多的国际游客和国际商务人士了解北京，把更多的国际活动和旅游计划布局到北京来。
　　北京市旅游委城市形象与市场推介处处长张靖向大家介绍了2015年北京旅游的推广计划。2015年是“美丽中国-丝绸之路旅游年”，北京作为首 都以及“一带一路”战略的提出地，将围绕国家战略和周边外交，把主要的海外推广项目放在香港、台湾、韩国、日本以及东南亚国家。同时，面向欧洲和美国这样 的远程海外客源市场，将会继续举办大型的富有开创意义的活动，为将北京打造成世界一流的旅游目的地而努力。

洛阳牡丹文化节获“年度节庆旅游奖”
    日前，第九届“中国旅游金榜”盛典日前在北京落下帷幕，洛阳牡丹文化节荣获“年度节庆旅游奖”。 
    “中国旅游金榜”由国内最具影响力的旅游媒体——时尚传媒集团旗下《时尚旅游》杂志主办，此前已成功举办过8届，每一年的榜单均反映了中国旅游行业的 发展趋势。受中国旅游协会委托，中国节庆全国交流大会主席团办公室协助主办方首度于今年推出“年度节庆旅游奖”。已经连续举办32届的中国洛阳牡丹文化 节，因一直致力于打造中国最具国际影响力的文化节会品牌，并吸引了大批境内外游客，最终获得“年度节庆旅游奖”。 
    一同获得“年度节庆旅游奖”的，还有中国海南岛欢乐节、中国哈尔滨国际冰雪节、中国（象山）开渔节、自贡国际恐龙灯会、中国•德宏国际泼水狂欢节。

首届中国温泉旅游推广季12月9-11日在重庆举行
    2014年12月9日-12月11日，以“让温泉走进生活”为主题的首届中国温泉旅游推广季将在重庆市北碚区举行。本次活动由中国旅游协会温泉分会和重庆市旅游协会主办，推广季活动内容丰富多彩、亮点纷呈。不仅将举办温泉养生论坛、温泉地及温泉产品推介、中国温泉旅游行业2014年年会、中国知名温泉地图片展、重庆世界温泉之都图片展、中国温泉旅游行业服饰设计展演、重庆精品温泉旅游线路考察和知名温泉产业服务商成果展示等主题活动，还将发布《中国温泉旅游产业发展报告2014》蓝皮书。
　　此外，中国旅游协会温泉旅游分会还确定每年12月为中国温泉月，并于今年首次举办“中国温泉月·一块泡温泉”活动，推出一系列惠民活动，如要求参与的每家温泉企业提供优惠幅度较大的优惠券1万张以上，由协会和《温泉旅游》杂志联合全国多家媒体对活动进行宣传报道，并在“一块儿去”旅行平台上销售

成都休闲农业与乡村旅游发展论坛本周举办
　   记者近日从成都市有关部门获悉，由成都市旅游局、成都市农委联合主办，成都市旅游产业促进中心和成都大学旅游与文化产业学院承办的“2014四川成都休 闲农业与乡村旅游发展论坛”将于12月11日在世纪城新国际会议中心举办。本次论坛将以“产业融合•创新发展”为主题，对休闲农业与乡村旅游发展进行研讨和展望。
　　据悉，本次论坛旨在积极响应国务院《关于促进旅游业改革发展的若干意见》中关于“大力发展乡村旅游”的精神，促进乡村旅游向特色化、规模化、规 范化、品牌化、国际化方向发展。省、市休闲农业、乡村旅游专家以及相关企业代表将共同围绕一三产业的融合发展，就创新成都乡村旅游发展模式和转变经营方式 进行探讨。
      据了解，本次论坛还将为“首批四川省级示范休闲农庄”授牌;将正式宣布成立“成都休闲农业与乡村旅游产业协会”；并发布“成都休闲农业与乡村旅游产业联盟宣言”。

2014中国旅游发展论坛成功举办 中国旅游集团20强公布
12月11日，由中国旅游协会与中国旅游研究院共同主办的2014中国旅游发展论坛在浙江宁波举行。论坛以“商业思想引领旅游集团新成长”为主题，共同探讨中国旅游行业发展的前沿问题。相关旅游集团及旅游新业态企业代表160余人出席。 
国家旅游局副局长、中国旅游协会副会长杜江在书面发言中指出：习近平总书记指出“旅游是人民生活水平提高的一个重要指标”。当前，我国旅游业正处于改 革创新发展的关键时期，在近年来旅游业的创新创业大潮中，无论是传统旅游企业还是新兴业态，都在不断探索和创新商业模式，并在产业实践中获得了很多成功经验。多年的发展历程表明，成功的产业实践一定会催生出有影响力的商业思想，而商业思想的形成又必将对产业实践起到有力的推动作用。 杜江希望通过本次论坛，能够明确我国旅游发展特别是集团化成长的战略指导思想，旅游集团的领导人能科学研判国际国内旅游经济发展的形势，理性把握人民 群众特别是广大游客提出的现实要求，紧紧依靠广大员工的积极性和创造力，充分利用资本、技术、人才等核心产业要素，始终坚持旅游商业思想形成和发展的大方向。 
会上还推出了中国旅游研究院与中国旅游协会联合发布的2014年中国旅游集团20强排行榜，排前三的分别是携程旅游集团、中国港中旅集团公司、华侨城集团公司及锦江国际(集团)有限公司。其中，携程旅游集团由去年的第2名变成今年的头名，雄踞排行榜榜首，而华侨城集团公司和锦江国际(集团)有限公司则并列第三；北京万达旅业投资有限公司、山东银座旅游集团有限公司则首次上榜，分别排名第16名和第 20名；宝中旅游（集团）、浙江省旅游集团有限责任公司则被排在第20名之外。
根据排行榜，去年位列20强前三的分别是中国 港中旅集团公司、携程旅游集团、华侨城集团公司。今年，锦江国际(集团)有限公司营业收入与华侨城集团公司并列第三。在2014年的榜单上，北京趣拿软件 科技有限公司（去哪儿）由去年的第七位，上升到今年的第四名，上升速度较快。
今年排名11-20位的企业包括广州岭南国际 企业集团有限公司（11）、杭州市商贸旅游集团有限公司（12）、中青旅控股股份有限公司（13）、开元旅业集团有限公司（14）、北京万达旅业投资有限 公司（15）、大连海昌集团有限公司（16）、安徽省旅游集团有限责任公司（17）、黄山旅游集团有限公司（18）、景域国际旅游运营集团（18）、北京 众信国际旅行社股份有限公司（19）、山东银座旅游集团有限公司（20）。其中，北京万达旅业投资有限公司、山东银座旅游集团有限公司成功跻身前20强， 被挤出榜单的则是去年排名18名的宝中旅游（集团）和去年排名20名的浙江省旅游集团有限责任公司。
相关负责人表示，中国旅游集团20强排行榜排名的唯一指标是营业收入，且由各大旅游集团自行填报。中国旅游集团20强排行榜自2009年发布以来已经连续发布了6届，已经成为旅游行业的重要品牌，对行业发展起到了鼓劲和示范引领的作用。□
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